

## AVANI QUY NHON RESORT & SPA

Мечты об уединенном пляже и прекрасном СПА комплексе оживают в современном стиле, в отеле AVANI Quy Nhon Resort & Spa. Предлагая все необходимые ингредиенты для непринужденного отдыха, с вниманием к деталям, создаст ощущение полноценного отдыха для Вас. Наш резорт является единственным международно-управляемым курортом в регионе, который расположен между собственным, уютным песчаным пляжем, с пальмами и гор, которые не дадут постороннему шуму помешать Вам наслаждаться отдыхом.



Тихий, уютный и полностью собственный пляж позволяет вдоволь насладиться солнечными лучами на мягком песке и окунуться в чистейшее, прозрачное море. Атмосфера, которую Вы сможете ощутить здесь предоставит Вам возможность почувствовать себя в стиле Робинзона Крузо, что сделает Ваш отдых незабываемым и запомнится надолго. Наш СПА комплекс, который удостоен множественных наград и профессиональные сотрудники, предложат Вашему вниманию разнообразный выбор оздоровительных процедур, после которых Вы почувствуете себя полностью обновленным и полным сил.

### LOUNGE

Элегантное и непринужденное место, где Вы сможете пообщаться в уютной обстановке, расположившись на комфортных диванах, в любое время дня. Насладитесь освежающими коктейлями и закусками из бара, воспользуйтесь бесплатным доступом в интернет, чтобы поддержать связь с миром, полистайте журналы или почитайте книгу из нашей библиотеки, сыграйте партию за бильярдным столом.



Все наши 63 номера (Deluxe и Junior Suite) располагают собственными балконами, из которых открывается удивительный вид на песчаный пляж, море и восход солнца. Для вашего комфорта и удобства доступен выбор типа кровати в номере (Twin beds или Queen-size bed), номер с душем или ванной, большой LED телевизор с международными каналами и множество других современных удобств.

## DELUXE ROOM

Каждый из наших комфортных 49 номеров, категории Deluxe, предлагает современный дизайн, выбор двуспальной кровати или двух односпальных кроватей, а также варианты номера с душем или ванной, которая встроена в пол и имеет так же душ. Приготовьте себе чай или кофе, воспользовавшись чайным набором в своем номере или выберите любимый напиток и закуски из персонального мини-бара. На балконе Вы сможете удобно расположиться в кресле и понаблюдать за удивительной природой и морем, которая будет окружать Вас.

## JUNIOR SUITE

Наш резорт так же будет рад предложить Вам просторные номера категории Junior Suite, из которых так же открывается прекрасный вид на море. Обстановка номеров помогает в полной мере ощутить современные удобства для отдыха и развлечений. Данные номера несомненно подойдут для семейного отдыха, а так же для отдыха компании друзей, чему способствует наличие удобного диван, который обеспечивает дополнительные места для сна.

## ROOM AMENITIES

- Площадь номеров от 42 - 51 кв. метров
- Балкон с мебелью 7 - 8 квадратных метров, с видом на пляж и море
- Большой LED-телевизор с международными, спутниковыми каналами
- Тип кровати Twin beds или Queen-size bed
- Кресла, софа и журнальный столик
- Ванная комната с большим окном и видом на пляж и море
- Душ или ванна с душем
- Туалетные принадлежности
- Мини-бар
- Набор для приготовления чая и кофе
- Кондиционер с индивидуальным контролем
- Потолочный вентилятор
- Сейф в номере
- IDD-телефон
- Халат и тапочки
- Бесплатный Wi-Fi интернет
- Максимальная размещение двух взрослых и двух детей или трех взрослых с дополнительной кроватью
- Люксы оснащены раскладным диваном
- Доступны смежные номера по запросу

## DINING

В отеле AVANI Quy Nhon Resort & Spa мы полностью понимаем, что разнообразная и вкусная кухня, экзотические и освежающие напитки являются неотъемлемой частью для полноценного и фантастического отдыха, поэтому в нашем меню представлен разнообразный выбор напитков, экзотических коктейлей, вкусных, легких закусок, салатов, большой выбор вин, горячих блюд, которые Вы можете заказать в любое время в нашем ресторане, барах или в свой номер. Предлагая свежие и творческие решения от нашего шеф повара, Вы в полной мере сможете ощутить вкусовую изысканность блюд, которые приготовлены нашими профессиональными поварами, а так же попробовать традиционные Вьетнамские деликатесы, не переставая наслаждаться удивительным видом на море и атмосферой полного уединения.



## SPA

Нужен эксперт, чтобы помочь вам снять стресс? Желаете, чтобы Вашу кожу обновили с помощью только натуральных масел и кремов? Или, возможно, Вы хотели бы насладиться романтическим и интимным ритуалом вместе? Час или два в нашем прекрасном СПА-салоне и это осуществится для Вас, во время Вашего отдыха в AVANI Quy Nhon Resort & Spa. Предлагая профессиональный уход за телом, в спокойной обстановке, вдали от всего, наш СПА, площадью 3000 кв. м, с собственным садом и видом на изумрудное море, является прекрасным местом, со всеми удобствами, как для отдыха, так и для оздоровления. Пять бунгало на разных уровнях, три закрытых кабинета предназначены для индивидуальных и парных процедур. Мы предлагаем массаж лица, лечебный массаж тела, терапевтические процедуры, маникюр, педикюр или процедуры для Ваших волос, Йога, паровая баня, душ "Vichy", а также "Japanese dry sand and salt sauna". И в завершении всего попробуйте и насладитесь оздоровительными и успокаивающими СПА-напитками около тихого и уютного пруда.

Если Вы желаете получить индивидуальный подход, мы будем рады организовать для Вас частные консультации с нашим СПА-менеджером, который посоветует наиболее подходящие процедуры для Вас, чтобы удовлетворить все Ваши пожелания в период Вашего пребывания в AVANI Quy Nhon Resort & Spa.

